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ACTA No. 031-2021 
 
DATOS GENERALES  
 

FECHA: Bogotá D.C., 8 de julio de 2021 

HORA: De 2:00 AM a 6:24 PM 

LUGAR: Bogotá-Montería/Córdoba – Correo Electrónico.             

ASISTENTES: Lázaro González - Contratista, PDA Departamento de Córdoba. 
Diego Bello, Ingeniero Contratista - MVCT. 

INVITADOS: N/A 

  
 
ORDEN DEL DIA: 
 
1. Tema 1 – Asistencia Técnica Software Integrin. 
 
 
DESARROLLO: 

Asistencia técnica remota al PDA de CÓRDOBA y empresas prestadoras de servicios 
públicos domiciliarios. 

Recibimos correo electrónico del Señor Lázaro González del PDA del Departamento de 
Córdoba, quien indica lo siguiente: "Cordial saludo doctor Diego, Es un placer saludarlo 
después de un tiempo, en el que se ha podido instalar el INTEGRIN a los operadores de 
las veredas de Santa Isabel y Santa Fe. El personal que se capacitó inicialmente, tiene 
debilidades en el manejo de la herramienta, es por ello que nos han solicitado pedirle una 
nueva capacitación, en la que asistirán funcionarios que están comprometidos con poner 
en funcionamiento la herramienta. A continuación, dejo los datos del personal que asistiría, 
y quedamos pendiente a la fecha que usted tenga a bien indicar.  Desde ya muchas gracias 
por su paciencia y colaboración". 
 
En relación con la solicitud manifiesta, procedimos a dar respuesta, indicando lo siguiente: 

"Cordial saludo Señor Lázaro;  

En atención a la comunicación del asunto, allegada el pasado 6 de julio de 2021 a través 
de la cual indica: “(…) Cordial saludo doctor Diego, Es un placer saludarlo después de un 
tiempo, en el que se ha podido instalar el INTEGRIN a los operadores de las veredas de 
Santa Isabel y Santa Fe. El personal que se capacitó inicialmente tiene debilidades en el 
manejo de la herramienta, es por ello que nos han solicitado pedirle una nueva capacitación, 
en la que asistirán funcionarios que están comprometidos con poner en funcionamiento la 
herramienta. A continuación, dejo los datos del personal que asistiría, y quedamos 
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pendiente a la fecha que usted tenga a bien indicar.  Desde ya muchas gracias por su 
paciencia y colaboración. (…)”.  

Tomando como referencia la solicitud manifiesta, procedimos a preparar la información y 
enviamos el correo electrónico con la información requerida, indicando lo siguiente: 

“En relación con lo anterior y aprovechando los avances tecnológicos, nos permitimos 
enviarle adjunto en este correo, el enlace "Drive" que contiene las grabaciones 
correspondientes a las dos (2) Sesiones de "Capacitación - Software Integrin", actividades 
que se planearon y ya se adelantaron con las mencionadas empresas prestadoras de 
servicios públicos. Dicho enlace, relacionado al final de esta comunicación, contiene las 
explicaciones detalladas y el ejercicio teórico-práctico en el que se explica de manera muy 
clara y didáctica, el proceso de parametrización y puesta en marcha del aplicativo Software 
Integrin. 

Recuerde que debe descargar el archivo (enlace Drive) enviado y ubicarlo en el escritorio 
del equipo; una vez ubicado el archivo en el escritorio del equipo, de clic derecho sobre el 
archivo y seleccione la opción cambiar nombre, suprima la última letra de la extensión del 
archivo; es decir, el nombre de la carpeta debe quedar de la siguiente manera: 
"Capacitación Software Integrin - Córdoba.zip”.  

A partir de ese momento, tendrán acceso a las grabaciones de las dos (2) sesiones de 
capacitación y podrán consumirlas en el tiempo que consideren pertinente e incluso repetir 
cada uno de los procesos las veces que consideren necesarias. Es importante mencionar 
que el enlace Drive enviado, solo estará disponible por diez (10) días.  

Cualquier información técnica adicional sobre el Software Integrin, podrá ser suministrada 
a través del correo electrónico: dbello@minvivienda.gov.co". 
 
CONCLUSIONES Y RECOMENDACIONES: 
 
En relación con la oportuna respuesta brindada, se considera que la asistencia técnica fue 
exitosa. 
 
COMPROMISOS 
 

 
# 

 
Compromiso 

 
Responsable 

Fecha límite 
de 

cumplimiento 

1 N/A N/A N/A 

 
 
FIRMAS: 
Se anexan los correos electrónicos que soportan la solicitud y las comunicaciones 
establecidas. 
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  DIEGO ARMANDO BELLO SÁNCHEZ 

     Ingeniero Contratista 
     MVCT 
 
Elaboró: Diego Bello – Ingeniero Contratista MVCT 
Fecha:  9 de julio de 2021 


